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 Vapaa-ajan asukasneuvosto   

  Aika pe 26.9.25 klo 12-14 

  Paikka Kunnanvirasto / Teams-etäyhteys 

 

Osallistujat: Kalevi Lämsä, Milla Kymäläinen, Kari Salminen, Mikko Jämsä, Tuomo Keränen, 
Tapio Kyllönen, Virva Maskonen, Antero Saukkonen, Jari-Jukka Jokela (etäyhteys), Heikki 
Salumäki (etäyhteys) 

Vaalan kunta:  
 
Jenna Leinonen, valtuuston puheenjohtaja, neuvoston puheenjohtaja (x) 
Pauliina Rovio, hyvinvointijohtaja (x) 
Tapio Leinonen, elinvoimaltk puheenjohtaja (x) 
Janne Routaniemi, vs. tekninen johtaja (etäyhteys) 
              
 
 
Asialista: 

 

1. Kokouksen avaus ja osallistujien toteaminen 

 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12 ja totesi läsnäolijat. 
 

2. Vapaa-ajan asukasneuvoston varapuheenjohtajan valinta 

 

Vapaa-ajan asukasneuvoston puheenjohtajana toimii valtuuston puheenjohtaja ja 
sihteerinä hyvinvointijohtaja. Varapuheenjohtajaehdokkaita saatiin kaksi: Milla 
Kymäläinen ja Kalevi Lämsä. 
 
Ääntenlaskijoiksi valittiin Tapio Kyllönen ja Antero Saukkonen. 
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Suoritettiin lippuäänestys: Milla Kymäläinen 6 ääntä ja Kalevi Lämsä 4 ääntä. Milla 
Kymäläinen valittiin vapaa-ajan asukasneuvoston varapuheenjohtajaksi. 
 

3. Vapaa-ajan asukasneuvoston toimintasääntö 

 
Tutustuttiin vapaa-ajan asukasneuvoston toimintasääntöön sekä kuntaorganisaation 
sekä päätöksenteko- ja vaikuttamistoimielimien rakenteeseen. 

 

4. Vs. teknisen johtajan ajankohtaiskatsaus 

 

Vs. tekninen johtaja Janne Routaniemi piti ajankohtaiskatsauksen. Keskusteltiin mm. 
Säräisniemen satama-alueesta (mm. laitureiden kunto), Nuojuankoskentiellä meneillään 
olevasta tierumpujen uusimishankkeesta, Sahanrannasta ja Veturitallista, joissa 
molemmissa on menossa kehittämishanke. Myös Kurikkavaaran alueen ampumaradan 
mahdollista kehittämishanketta sivuttiin. Kunnan talousarviossa huomioidaan 
vuosittain erilaiset investointikohteet investointeihin käytettävissä olevan määrärahan 
puitteissa. 
 

 

5. Hyvinvointijohtajan ajankohtaiskatsaus 

 
Hyvinvointijohtaja kertoi ajankohtaisista tulevista tapahtumista. Tapahtumista voi 
saada ajankohtaista tietoa vaala.fi sivuilta löytyvästä Tapahtumakalenterista. Kunnassa 
on otettu käyttöön Visit Vaala -sivusto, jota kannattaa myös seurata aktiivisesti. 
 
Uudella kunnanvirastolla työskentelevien henkilöiden toimenkuvat ja lyhyt kuvaus 
siitä, mistä asioista keneenkin voi olla yhteyksissä, löytyvät kunnan nettisivuilta. 
 

6. Muut mahdolliset asiat 

-  
7. Seuraava kokous 

Vapaa-ajan asukasneuvoston kokoukset pidetään neljästi vuodessa. Valtuuston 
puheenjohtaja ja hyvinvointijohtaja sopivat seuraavan kokouksen ajankohdan ja 
ilmoittavat sen neuvoston jäsenille. 

 
8. Kokouksen päättäminen  

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.05 
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